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KIÁLLÍTÁSOK. Pécsett a Kossuth 
Lajos utcai Ferenczy-teremben április 
14. és 22. között tekinthették meg az 
érdeklődők Vata Emil festőművész ki­
állítását. -  Március 19. és május 8. 
között látható a székesfehérvári Ist­
ván Király Múzeumban Kövesházi 
Kalmár Elza (1876-1956) szobrász- 
művész kiállítása. -  A Pécsi Galériá­
ban május 13. és június 12. között 
rendezik meg Ficzek Ferenc emlékki­
állítását. -  Á Pécsi Kisgalériában má­
jus 6-tól 29-ig lesz látható három 
minszki plakáttervező tárlata.

*

A PÉCSI NEMZETI SZÍNHÁZ BE­
MUTATÓI. Április 10-én a  szobaszín­
házban Karinthy Ferenc Dunakanyar 
c. kamara játékának premierjét tar­
tották. Az előadást Labancz Borbála 
rendezte. — Puccini Tosca c. háromfel- 
vonásos operáját koncertszerű előadá­
son mutatják be Breitner Tamás és 
Hirsch Bence vezényletével, április 
22-én.

*

A JANUS PANNONIUS TÁRSASÁG 
legutóbbi ülését március 30-án tartot­
ta. Ormos Mária akadémikus, a JPTE 
rektora tartott előadást Népszavazás 
Sopronban a Magyarországhoz tarto­
zásról (1921) címmel.

*

VILÁG NYI VILÁGVÉG a címe Né­
meth István Péter versesfüzetének, 
amely az Eötvös Könyvek sorozatá­
ban jelent meg Budapesten.

JUSS címmel évente négy alkalommal 
megjelenő társadalomismereti, hely- 
történeti és közművelődési profilú pe­
riodikát indítottak útjára Hódmező­
vásárhelyen, a Petőfi Sándor Művelő­
dési Központban. Az első szám már­
ciusban jelent meg.

FELLBACHBAN, Pécs testvérvárosá­
ban március 4-6. között Magyar Iro­
dalmi Napokat tartottak. A rendezvé­
nyen Mészöly Miklós, Mándy Iván, 
Galgóczi Erzsébet, Nádas Péter, Ester­
házy Péter, Eörsi István, Petri György 
Radnóti Sándor és Oravecz Imre vet­
tek részt. Az ugyancsak meghívott 
Szabó Magda és Komád György nem 
volt jelen.

„E kulturális esemény megszervezé­
séért elismerés illeti Fellbach városá­
nak főpolgármesterét és Kulturális Hi­
vatalát, akiknek elszánt erőfeszítése, 
hogy ez iránt a szaporodó fordítások 
ellenére még kevéssé ismert irodalmi 
világ iránt felkeltsék a figyelmet, si­
kerrel járt." (Eva Haldiman, Neue 
Zürcher Zeitung) „Az új magyar pró­
zában valóban figyelemre méltó dol­
gok történnek, az íróknak van mit 
mondaniuk. Talán ennek tudható be, 
hogy a rendezvények közül a kifeje­
zetten irodalmi jellegűek, mély benyo­
mást hagytak maguk után, míg a glo­
bális »Kelet és Nyugat között« téma 
körül forgó pódiumbeszélgetés az iro­
dalom magyarországi helyzetének át­
gondolása helyett általános politikai 
nyilatkozatokká esett szét." (Irene 
Ferchl, Stuttgarter Zeitung)
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